

РЕЦЕНЗІЯ

**Щодо освітньо-професійної програми «МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО»
Ступінь вищої освіти «Бакалавр»
галузі знань 02 «Культура і мистецтво»;
Спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація»;
кваліфікація: Бакалавр образотворчого мистецтва, декоративного
мистецтва, реставрації / мистецтвознавець**

Представлена до розгляду програма розроблена відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» і покликана забезпечити програмні результати навчання та набуття здобувачами вищої освіти необхідних для професійної роботи в обраній галузі компетентностей.

Наведений в документах ОПП перелік демонструє збалансованість теоретичної та практичної складової. Останні розроблені з урахуванням достатньої кількості опцій для реалізації індивідуальних потреб здобувачів вищої освіти в різних сферах – від академічної дослідницької кар'єри до музейництва та галерейної справи. Тісна співпраця з потенційними платформами для подальшої роботи здобувачів окремо акцентована в характеристиках особливості програми.

Визначені в ОПП обов'язкові освітні компоненти та послідовність їхнього опанування видається релевантною сучасній ситуації в мистецтвознавчій царині і не викликає глобальних зауважень. В якості пропозиції, зазначимо, що, можливо, варто було б приділити окрему увагу історії та теорії сучасних медіа-мистецтв, втім, отримання знання щодо специфіки та розвитку цих арт-напрямків цілком можуть бути отримані в рамках дисциплін «Сучасні мистецькі практики у культурно-історичному контексті» (НК 6) та «Мистецтво постмодернізму» (ВК 3.1).

Вважаємо, рецензована освітньо-професійна програма може бути введена в дія і використовуватися для організації і здійснення підготовки фахівців у зазначеній галузі за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в Харківській державній академії дизайну і мистецтв.

голова правління Громадської спілки
«Музей Харківської школи фотографії»,
PhD (Бранденбурзький технічний
університет, м. Котбус, Німеччина)



С.В. ЛЕБЕДИНСЬКИЙ